
In stemming komt de motie-Remkes (31356, nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de SGP, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Atsma/Slob (31356, nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de ChristenUnie, de SGP, het CDA, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Technische aanpassing en actualise-
ring van de Wet financieel statuut van het
Koninklijk Huis (31505).

(Zie vergadering van 1 juli 2008.)

De voorzitter: Voor dit wetsvoorstel is ingevolge artikel
40, derde lid, van de Grondwet een gekwalificeerde
meerderheid nodig. Dat wil zeggen dat wij dit wetsvoor-
stel alleen kunnen aannemen met ten minste tweede
derde van het aantal uitgebrachte stemmen.

In stemming komt het amendement-Brinkman (stuk nr. 8,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor dit amendement hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is verworpen.

Ik stel vast dat door de verwerping van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 8 voorkomende amende-
ment als verworpen kan worden beschouwd.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een aangehouden
motie, ingediend bij het debat over klokkenluiders, te
weten:
- de motie-Van Raak over het maken van afspraken met
Ad Bos, Paul Schaap en Fred Spijkers (28844, nr. 15).

(Zie vergadering van 3 juni 2008.)

De voorzitter: De motie-Van Raak (28844, nr. 15) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

verzoekt de regering, concrete afspraken te maken met

Ad Bos, Paul Schaap en Fred Spijkers, die ondanks
toezeggingen van de overheid in de problemen zitten;

verzoekt de regering, actie te ondernemen om snel en
samen met deze mensen deze problemen op te lossen;

verzoekt de regering, de Kamer voor 1 september 2008 te
informeren over de uitkomsten,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 23 (28844).

Op verzoek van de heer Van Raak stel ik voor, zijn
gewijzigde motie (28844, nr. 23) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de beleidsbrief ruimte-
vaart, te weten:
- de motie-Aptroot/Van der Ham over het niet opheffen
van het NIVR (24446, nr. 38);
- de motie-Aptroot over een verhoging van het jaarlijkse
budget voor lucht- en ruimtevaart (24446, nr. 39);
- de motie-Hessels/Besselink over het onverkort
voortzetten van het beleid voor het luchtvaartcluster
(24446, nr. 41).

(Zie vergadering van 1 juli 2008.)

In stemming komt de motie-Aptroot/Van der Ham (24446,
nr. 38).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de VVD, de PVV en het lid Verdonk
voor deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot (24446, nr. 39).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en de aanwezige leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Hessels/Besselink (24446,
nr. 41).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en de
aanwezige leden van de overige fracties ertegen, zodat
zij is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over de moties,
ingediend bij het debat over Stimulering duurzame
energieproductie, te weten:
- de motie-Van der Vlies over de uitvoering van de
gewijzigde motie-Van der Vlies (31239, nr. 33);
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